
  

 

  

 

  

教職員

保護者

生徒

10

4

3

0

3

3

0

3

1

0

0

3

１ 学校生活を楽しく送ることができている

そう思う だいたいそう思う

あまりそう思わない そう思わない

教職員

保護者

生徒

9

4

6

1

5

3

0

1

0

0

0

1

２ 学校からのたよりやホームページなどを見た

り読んだりしている

そう思う だいたいそう思う

まあそう思わない そう思わない

教職員

保護者

生徒

10

7

5

0

3

4

0

0

0

0

0

1

３ 地域の自然や人材などを教育活動

に活かしている

そう思う だいたいそう思う

まあそう思わない そう思わない

教職員

保護者

生徒

7

4

7

3

5

2

0

1

0

0

0

1

４ ＩＣＴ（パソコンやタブレット等）を活用した

授業において学習内容を理解している

そう思う だいたいそう思う

まあそう思わない そう思わない

教職員

保護者

生徒

6

3

5

4

7

3

0

0

1

0

0

1

５ 相手の話を聞き，自分なりの考

えを発表できる

そう思う だいたいそう思う

まあそう思わない そう思わない

教職員

保護者

生徒

3

5

2

7

3

6

0

1

1

0

1

1

６ 家庭での学習習慣が定着している

そう思う だいたいそう思う

まあそう思わない そう思わない



  

 

  

 

  

教職員

保護者

生徒

8

6

8

1

3

1

1

1

0

0

0

1

７ 友だちや地域の人などにしっか

りあいさつができる

そう思う だいたいそう思う

まあそう思わない そう思わない

教職員

保護者

生徒

9

7

5

1

2

1

0

1

2

0

0

2

８ 先生方は悩みや相談に丁寧に

応じてくれる

そう思う だいたいそう思う

まあそう思わない そう思わない

教職員

保護者

生徒

9

3

6

1

7

3

0

0

0

0

0

1

９ 人としての生き方を考え，豊かな心を持

てるように心がけている

そう思う だいたいそう思う

まあそう思わない そう思わない

教職員

保護者

生徒

8

8

6

2

2

3

0

0

0

0

0

1

１０ 小中運動会や清流祭などで取り組ん

だことをしっかり発表できている

そう思う だいたいそう思う

まあそう思わない そう思わない

教職員

保護者

生徒

9

7

9

1

3

0

0

0

0

0

0

1

１１ ボランティア活動（種まき・苗植え・花

配り等）や体験活動（全校登山・宿泊学習・

職場体験等）を充実して行っている

そう思う だいたいそう思う

まあそう思わない そう思わない

教職員

保護者

生徒

7

6

6

3

4

2

0

0

1

0

0

1

１２ 交通安全や防犯について心が

けて生活している

そう思う だいたいそう思う

まあそう思わない そう思わない


